

УВАЖАЕМИ УЧЕНИЦИ,

Уведомяваме ви, че в 5 училища-центрове за софтуерно обучение стартира реализирането на **Националната програма „Обучение за ИТ кариера“**.

Центровете, в които ще се организират и провеждат обученията са посочените в таблицата (за **Благоевградска област е определен център - Правец**), като част от обучението може да се провежда в съответния град.

Център Област	Правец	Русе	Пловдив	Бургас	София
	София-регион	Русе	Пловдив	Бургас	София
	Видин	Силистра	Стара Загора	Сливен	
	Враца	Разград	Пазарджик	Ямбол	
	Монтана	Шумен	Кърджали	Хасково	
	Плевен	Търговище	Смолян	Варна	
	Перник	Добрич			
	Кюстендил	Габрово			
	Благоевград	Велико Търново			
	Ловеч				

Основна цел на програмата е **чрез 3-годишно професионално обучение (от 2017 г. до 2020 г.)** на ученици от гимназиален етап по нова професия „Приложен програмист“ от Списъка на професиите за професионално образование да се отговори на потребностите на ИТ сектора от квалифицирани специалисти.

Обучението ще се **реализира в свободно време на учениците през седмицата, в събота и неделя или през ваканциите**, като учебния процес ще се провежда както присъствено, така и онлайн, в различна образователна среда, която е формирана от конкретните изисквания на партньорите „бизнес-училище-университети“. Партньорите са Българска асоциация на софтуерните компании (БАСКОМ), Българска асоциация за информационни технологии (БАИТ), Асоциация на бизнес клъстерите.

Сформирането на групите от ученици от 10. клас предстои да се осъществи след входящ тест за допускане на регистрираните кандидати за обучение.

Дейностите по стартирането на програмата са съответно:

- 10.10 - 10.11.2017 г. - регистрация на участниците в <https://goo.gl/forms/PEuTGs4SXMvMiDdu1>
- 11.10 - 12.11. 2017 г. - входящ тест /системата ще е отворена за 48 часа, а теста ще трябва да се проведе в рамките на 1 час/.
- 18.11.2017 г. – начало на софтуерното обучение на учениците.

Тези които имат желание да участват в обучението трябва да се регистрират в системата и ще получат указание на имейлите си за другите дейности.

Повече информация за Националната програма „Обучение за ИТ кариера“ може да прочетете тук: <http://www.mon.bg/?go=page&pageId=13&subpageId=1375>.

Учениците от 10 клас, които проявяват интерес към Националната програма „Обучение за ИТ кариера“, преди регистрация да се свържат с г-жа Екатерина Бонева – Дамянова.